
 

 
 
 
 
 
                                                                    

 
 
                               

 
 

 
 

                          
 

 

                      „Prosinec, když je mu zima,  
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ŽÁKOVSKÁ RADA 

Jako každý rok pracuje na naší škole žákovská 
rada. Radu letos poprvé vede paní 
psycholožka PhDr. Miroslava Czyžová. 
Žákovské rady proběhly již tři a to 17.řijna, 
6.listopadu a 28.listopadu 2023. 

Na první žákovské radě se členové 
seznamovali jak mezi sebou, tak i 
s povinnostmi, které žákovská rada obnáší. 
Žákům z prvního stupně byli postupně 
přiděleni patroni (žáci z vyšších ročníků). Žáci 
osmých a devátých tříd se domlouvali na 
krátkém Halloweenském vystoupení ve všech 
třídách. 

Na druhé radě měli žáci za úkol zjistit od 
svých spolužáků, co by chtěli ve škole nového. 

 Žáci 2.B by si přáli každý rok o Vánocích navštívit kino, kde by se promítala 
nějaká vánoční pohádka. 3.A by měla zájem o kroužek německého jazyka. Žáci 3.B 
by na malou školu chtěli koupit stolní tenis, dále by žádali opravení laviček před 
velkou školou. 4. třída by chtěla vybavit hřiště za velkou školou novými prvky jako 
např. houpačka, skluzavka nebo cvičící stroje. V 6. třídě žáci navrhovali, aby ve škole 
fungoval kroužek hraní her na PC, dále navrhují, aby se ve škole zavedl výběr ze 
dvou obědů, také by chtěli nové hry na školní chodbu ve velké škole, např. stolní 
hokej, navrhují také, aby jednou za měsíc byl tzv. barevný den, kdy by žáci všech tříd 
přišli ve stejné barvě oblečení. 7.třída by si přála mít na chodbách automaty na jídlo 
a pití, dále by žádali o svolení k používání mobilních telefonů o přestávkách. 8.A, 8.B 
a 9. třída opakují žádost o automaty a mobilní telefony. Dále se rada domlouvala na 
školních akcích, které by se konaly během prosince. Jako je např. Mikulášské 
vystoupení, vánoční vítání nebo den otevřených dveří. 

 Na třetí radu přišla i paní ředitelka a mluvilo se o návrzích z předešlé rady. 
Paní ředitelka zamítla jen používání mobilních telefonů o přestávkách. Dovolila žakům 
9. třídy, aby jako památku na ně mohli přebarvit autobusovou zastávku před velkou 
školou. 

                           Další žákovská rada proběhne 16. ledna 2024 

 
 

Justýna Vodičková, členka žákovské rady za 7. třídu 
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Zprávičky z malé školičky… 
 

BUBNOVAČKA 
  
 V pondělí 20.11. jsme se zapojili do celorepublikového projektu Bubnovačka, 
který je směřován na zviditelnění týraných dětí, kterých je bohužel stále dost. A protože 
se spousta z nich o svém trápení bojí nebo stydí mluvit, bubnovali jsme na cokoliv, aby 
jejich slova byla lépe slyšitelná.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DEN POZDRAVŮ 
 

 21.listopad jsme prožili v duchu Mezinárodního dne pozdravů. V různých 
jazycích a různými způsoby jsme se v tento den zdravili, přáli si všechno dobré a pěkné. 
Na závěr všechny formy těchto kouzelných slov a postojů výtvarně zpracovali. 
Uvědomili jsme si, jak důležitá jsou tato jednoduchá slova a kolik síly v sobě mají. Kéž 
by na ně nikdo v žádné situaci nezapomněl! 
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         Společný projektík třeťáčků... Svatý Martin (8.11.)  
 

Děti plnily různé úkoly ve skupinách, součástí spolupráce bylo i pečení 
svatomartinských rohlíčků. 
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Obrázky: 3.B 
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Halloween 
 

 V pondělí 30.10.2023 žáci 8. a 9. ročníku ze žákovské rady 
s vybranými spolužáky obcházeli třídy na 1. a 2. stupni s 
informacemi k Halloweenu. 
  
Měli připravenou prezentaci a překvapení v podobě Trick-or-

Treat. 
 
 

         Kostry 3.B 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Michal Navrátil, Matyáš Vymazal, Elen Macháčová, 
Elena Brzokoupilová, Daniel Čep, Erik Žák 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                          
9. třída - modely dýně             
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Z žákovských prací… 
 

 
Tvořivé psaní podle zadaných slov 
(princezna, kopřivy, drak, chasník) 

 
  

 Byl jednou jeden Tomáš, který chtěl utéct z domova, ale 
zapomněl, že pod oknem jsou kopřivy, a tak do nich spadl. Jak 
vylezl z kopřiv, tak si šel stěžovat ke králi. Šel kolem jeskyně a 
tam viděl princeznu a draka, který Tomáše prosí o pomoc, ale on 
pomoc odmítl a princezně řekl, že ji vezme k otci. Jenže princezna 

nechtěla z jeskyně pryč, tak ji Tomáš chvíli přemlouval až nakonec princezna souhlasila. 
A protože princezna byla moc rozmazlená, tak Tomáš musel sehnat kočár a odjet s ní 
na hrad.  
 Po cestě museli asi pětkrát zastavovat, protože princezně je z dlouhé cesty 
v kočáře špatně, ale po šesté už se Tomáš naštval a hodil princeznu do kopřiv. 
Princezna v kopřivách usnula, a tak ji Tomáš musel vzbudit a říkal: „Princezno, vstávej, 
ať se na ten zatracenej hrad dostaneme ještě dnes!“ Princezna po hodinovém 
odmlouvání nakonec souhlasila, a tak tam dojeli ještě za světla. Jak přijeli, tak 
princezna začala králi vyprávět, jak má nového manžela a že budou mít svatbu atd. 
Ale Tomáš věděl, že nic z toho není pravda, ale král princezně věřil a tak Tomáš radši 
znovu utekl domů a byl za to rád.  
 Takovou panovačnou ženskou na krku nikdo mít nechce a ponaučení z tohoto 
příběhu je: NIKDY NEUTÍKEJTE Z DOMOVA!!!  

Viktorie Gbelcová, 5.B 
 
 

                                   Slohové cvičení v 5. ročníku  
 

 Co si myslí lavička v parku? 
 

„Nesedej na mě, jsem kluzká lavička a když si na mě 
sedneš, spadneš!“ 
 
„Proč si tak těžká?“     „Už jsem zase namrzla a ani 
      mě neodhrnuli.“ 
 

  
 „Nesedej na mě, jsem nově nalakovaná!“  „Proč je tady takový hluk?“ 
 
                                                                                               5.A 
 
„Mám pocit, že jsem osamělá, je mi zima. Komu by se chtělo v zimě sedět  
na lavičce?“ 
 
„Jsem sama a je mi smutno, když si na mě občas někdo sedne, jsem šťastná.“ 
 
„Mrzne, je mi zima a padá na mě sníh.“                                      5.B 
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Mezinárodní výměna vánočních ozdob 
 
 Naše škola se v říjnu zapojila do mezinárodního projektu výměny vánočních 
ozdob organizovaném městským úřadem anglického města Durham. Žáci 5. a 8. 
ročníku vytvořili v listopadu vánoční ozdoby v hodinách VV, následně žáci 8. ročníku v 
hodině AJ napsali v angličtině informační texty o českých Vánocích, které jsme k 
ozdobám připojili. 
 Tyto ozdoby jsme v listopadu odeslali na 21 různých institucí, především na 
školy z nám přidělených států. V následujících týdnech nám do školy chodili z těchto 
států jejich ozdoby. A tak máme nyní ve škole na nástěnce vánoční ozdoby i informační 
materiály z Francie, Španělska, Německa, Řecka, Itálie, Rumunska, Portugalska, 
Španělska, Velké Británie, Bulharska, Rakouska a jednu z Hradce Králové. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Co nás baví… 
 
Zuzana Solovská, 6. ročník nám popsala  

 
v hodině mediální výchovy      

  
SKAUTING 
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Before I die od umělkyně Candy Chang. 
 
 

 Žáci 9. ročníku v dušičkovém období v hodinách VV vytvořili společná díla 
reflektující dílo Before I die od umělkyně Candy Chang. Žáci se jejím dílem inspirovali, 
předělali ho do češtiny a metodou sprejování přes šablonu vytvořili dva panely, které 
následně holky z 9. ročníku umístily na dvě místa v obci.  

 
Kolemjdoucí pak mohli fixou zaznačit svoje přání do nachystaných vět 

 
Než umřu, chci... 
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Vzpomínka… 

 
100 let výročí Heleny Zmatlíkové v podání žáčků 3.B 
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Vyjeli jsme za kulturou… 
 

Anglické divadlo - Peter Black 
 
 Dne 16.11. se žáci 6. a 7. třídy zúčastnili představení v angličtině s názvem Peter 
Black v olomouckém kině Metropol. Žákům se divadlo o Petrových radostech i 
starostech velmi líbilo. Kromě divadla si také žáci prošli historické centrum 
Olomouce a dozvěděli se mnoho nových informací.  

Moravská filharmonie Olomouc 
Zdravím vás! 
Dne 24. listopadu jsme s 6. a 7. třídou navštívili koncert Moravské filharmonie 
Olomouc. Slyšeli jsme skladby např. od Bedřicha Smetany, Antonína Dvořáka, ale 
seznámili jsme se také s dalšími slavnými tvůrci české hudební tvorby např. Josefem 
Sukem, Bohuslavem Martinů a Leošem Janáčkem.  
Koncert byl v sálu jménem Reduta. Některé to bavilo více a některé méně. Kdybych 
měla říct svůj vlastní názor, vypadalo by to nějak takhle. Mně se to moc nelíbilo, není 
to můj styl hudby, ale myslím, že pro starší by to třeba bylo něco super, nebo spíše 
pro ty, co mají tento styl hudby rádi.  

 Vendula Ambrozová 7. třída 
 
Beseda s příslušníky Vězeňské služby ČR 

 Dne 15. listopadu, v rámci prevence 
kriminality, navštívili školu zaměstnanci 
a příslušníci Vězeňské služby ČR z 
Vazební věznice v Olomouci, aby 
žákům osmých a devátých tříd pověděli 
a ukázali něco ze své každodenní práce. 
Součástí zajímavé besedy byla 
prezentace a povídání o podmínkách 
výkonu vazby a trestu v České republice. 
Žáky nejvítanějším členem týmu byl 
psovod se svou mladou fenkou, 
cvičenou pro záchyt nepovolených látek. 
Psovod v praktické ukázce předvedl a 
pověděl žákům, co všechno takto 
cvičený pes dovede a jak důležitou roli v 
podmínkách věznice plní. Součástí 
besedy byla i krátká beseda s 
odsouzeným, který vykonává svůj trest 
ve Vazební věznici Olomouc a přijel 
dětem popovídat svůj osobní příběh, 
který jej dovedl až za zdi věznice. Smysl 
celé akce byl preventivní, ale zároveň to 
byla pro nejstarší žáky školy, kteří 

přemýšlí nad svým budoucím uplatněním, možnost seznámit se se zajímavou a 
nelehkou prací zaměstnanců a příslušníků jednoho ze sborů integrovaného 
záchranného systému ČR.   
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Soutěžíme… 
 

Dějepisná olympiáda 
 

 Dne 1.12. se vybraní žáci 8. a 9. ročníků zúčastnili školního kola Olympiády z 
dějepisu. Témata týkající se českého středověku nejlépe zvládli následující žáci. Na 
třetím místě se umístil Jiří Solovský z 8.B, na 2. místě Matyáš Vymazal    
z 9. třídy a vítězkou se stala Terezie Hynková z 8.A.  
 Vybraní žáci budou naši školu reprezentovat v lednovém okresním kole             v 
Olomouci.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Olympiáda v českém jazyce 
  
 Každoročně probíhá školní kolo Olympiády v českém jazyce. Obsahuje nejen 
úkoly z mluvnice, ale také slohovou část. Jsme rádi, že máme ve škole žáky, kteří 
bravurně zvládají nelehké jazykové oříšky.  
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Word King Litovel 2023 
 

 Dne 13.12. proběhla na ZŠ Vítězná v Litovli soutěž v angličtině pro žáky 7. tříd. 
Žáci soutěžili ve hře slovíčkový král na různá témata (např. škola, oblečení). Za naši 
školu se nejlépe umístila Elen Hrádková ze 7. třídy, která získala 4. místo.  
Všem zúčastněným velmi děkujeme za krásnou reprezentaci naší školy.  

 
 
Adventní čas prožíváme naplno… 

 
 

Svatý Mikuláš u nás ve škole 
 Jako každý rok, tak i letos nás ve škole navštívil svatý Mikuláš. Pro hodné děti 
si připravil odměnu a těm zlobivým pohrozili čerti. Každý z nás, kdo byl alespoň trochu 
hodný, se na tento svátek těšil, tak si pojďme říct pár informací a zajímavých faktů o 

tomto dni. 
 Svatý Mikuláš je uctíván mimo jiné jako patron 
dětí, a tak si jeho příchodem připomínáme jeho 
život i jak důležité děti jsou v našich životech. 
Byl to biskup, který je spojován s několika 
zázraky. Dnes k nám Mikuláš chodí jako starý 
muž s bílými vlasy a plnovousem. 

 
A jak probíhal svatý Mikuláš u nás 

ve škole? 
 
  
 U nás svatý Mikuláš proběhl skvěle, čerti si nikoho neodnesli a dali šanci i těm 
největším zlobivcům. Děti s Mikulášem skvěle spolupracovaly a někteří si pro něj 
připravily i menší vystoupení, za které pak dostaly odměnu. Zlobivci čertům slíbili, že 
se polepší a už zlobit nebudou. 
  Tak nějak proběhl svatý Mikuláš u nás ve škole, já osobně si myslím, že si to 
užili všichni, jak děti, tak i učitelé.  
 
 

 
 
 
 
 
 

       
 
 
 
 

 Alena Navrátilová 9. třída 
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Vánoční jarmark – 8. prosinec 
 

 Po delší odmlce se u nás konal vánoční jarmark a s ním také možnost 
prohlídky školy pro rodiče, absolventy či jejich blízké. Bylo to velmi 
příjemné odpoledne plné radosti, dobrot, zábavy a milé adventní nálady. 

 
Komentáře – tentokrát – žáků 8.A mluví za vše� 

 
„Moc se mi líbilo, jak si každá třída vyzdobila učebnu. Byla zábava chodit po třídách a 

případně si koupit nějakou drobnost k snědku. Nejvíce se mi však líbila výzdoba 
 naší třídy.“                                                  

  Anna Brzokoupilová 
 
„Celá akce si myslím měla pozitivní energii, která vyzařovala z každého člověka.“ 

 
Denisa Sedláková 

 
„Jarmark jsem si užila, mám ráda tyhle akce. Moc mi chutnalo různé cukroví a bavilo 
mě prodávat cukroví.“ 
                        Anna Vozková 
„Byla to super atmosféra.“ 

      Daniel Čep 
 
                                            Třídy byly skvěle připraveny! 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. ročník 
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7. ročník 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. B 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

4. ročník 
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Mezi dětmi panovala skvělá nálada – 5. A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kluci v akci – 8. B 
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Super parta v 8.A 
 
 

Nechyběl ani fotokoutek � 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Děvčata z 8. B 
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A na závěr kavárna 9. třídy 

 Náš školní jarmark se mi moc líbil. 
Uskutečnil se 8. prosince v pátek a začínal 
v 16:00, panovala skvělá, vánoční nálada. 
V naší třídě č.29 byla kavárna, kde bylo 
příjemné posezení a občerstvení. Nechyběla 
káva, párek v rohlíku, palačinky a ani 

perníčky a klasické nápoje. Práce naší třídy byl i fotokoutek v klubovně, kde 
jste se mohli s kamarádem či rodinou ve vánočním interiéru vyfotit. V naší 
třídě se vydělala pěkná suma, která bude uložena do třídního fondu.  

 
Přeji šťastné a veselé Vánoce. Zdeněk Hubáček, žák 9. třídy. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZPÍVÁNÍ V CAKOVĚ 
 

V sobotu 2.12. jsme měli tu čest přijmout pozvání do kapličky v Cakově, kde jsme 
zpívali při rozsvěcení vánočního stromečku. Kaplička je sice malá, ale i tak byl potlesk 

veliký. 
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MIKULÁŠ, ČERT A ANDĚL 
 

 Každý rok se 5.12. malá školička zaplní nejrůznějšími čertíky, andílky a Mikuláši. 
Ani ten letošní nebyl výjimkou.  
Dokonce nás navštívila i nebeská delegace spolu se dvěma čerticemi. Bez problémů 
odhalili malé i větší hříšníky, kteří slibovali hory doly, aby nemuseli s čerty do pekla. 
Mikuláš a andílci čerty naštěstí krotili, takže všechno dobře dopadlo. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ NA MALÉ ŠKOLE 
 

 Příjemně prožité odpoledne strávili děti se svými rodiči v pátek odpoledne dne 
8. prosince. V 16 hodin se všichni sešli na školním dvoře a přítomným zazpívali několik 
zimních písniček. Poté si děti své rodiče odvedli do školy, kde pro ně byly připraveny 
dobroty v kavárničkách, velký zájem byl také o vyrábění v tvořivé dílničce, krásná 
přáníčka se objevila na stromu přání před školou a kdo měl chuť a zájem, mohl si  pro- 
jít krátkou světelnou cestu a prožít si s blízkými pár milých zastavení u svíček.  
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JEŽÍŠKOVA VÝZVA 
  
 I letos jsme se velmi rádi připojili do dlouhé řady pomocníků, kteří konají dobré 
skutky a snaží se rozzářit úsměvy pacientům hospitalizovaným právě v době vánoční 
ve FN Olomouc. Vyrobili jsme pro ně přáníčka, obrázky, které jim třeba jen na chvilku 
udělají lepší náladu. A tvořili jsme je s láskou a empatií. Snad se budou líbit a přinesou 
tolik potřebné štěstí.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

STŘÍBRNÉ ZPÍVÁNÍ V KOSTELE 
  
 Tradiční obecní jarmark, letos na stříbrnou neděli, zpříjemnili svými zpěvy již 
poněkolikáté i naši žáci. Adventní čas věnovali kluci i holky první až páté třídy nácviku 
koled a vánočních písniček. Potlesk rodičů a hostů, kteří si je přišli poslechnout, byl tou 
největší odměnou. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                            Strom přání 
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Vánoční Wroclaw 
 

 Dne 15.12. vyrazili naši žáci na adventní exkurzi do polské Wroclawi. Základní 
škola ve spolupráci s litovelskou cestovní kanceláří BAVI připravila opravdu hodnotný 
výlet, který dětem poskytl spoustu úžasných zážitků. Prohlídku historického centra 
města, zajímavosti z historie Polska i seznámení s roztomilými "Krasnoludkami", 
malými trpaslíky, kterými se to ve Wroclawi jen "hemží".  
 I přes nepříliš vánoční počasí si děti atmosféru užily na tradičních vánočních 
trzích, kde si nakoupily drobnosti, občerstvení i dárky pro své nejbližší. 

Děkujeme paní učitelce Látalové za organizaci tohoto zájezdu�. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Účastníci zájezdu 2023 
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Náš redaktor Kuba Konečný z 6. třídy se zeptal 
spolužáků, zda mají nějaké novoroční předsevzetí? 

 
 
 
„Já chci hlavně dodělat základní školu a posunout se dál. O 
Vánocích se budu koukat hlavně na pohádky a odpočívat.“ 

       Eliška Srovnalová 
 
 
                                     „Chci být více hodný a užívat si o Vánocích  
                                       každou chvilku s rodinou.“                   

Tadeáš Lochman 
 
 
 
Recepty… 

 
 

Potřebujeme: 500 ml smetany ke šlehání, 2 ks 
vanilkového lusku, 100 g cukru krupice + 4 

lžíce 
 
 

Žloutky se utřou s cukrem do pěny, přidají se 
vanilková zrníčka (pokud nemáme lusk, dáme 
vanilkový cukr) a za stálého míchání přilijeme 

šlehačku. Směs vylijeme do zapékacích 
mističek. Ty se postaví do plechu a zalijí se do 

¾ teplou vodou.  
Pečeme 45 minut ve středně vyhřáté troubě. 

Směs má mít konzistenci pudinku. 
 
 
 
 
 
 

Kuba Popelka z 5.A 
 

donesl malou ochutnávku. 
 

Můžeme všem doporučit  
a přejeme 

 
DOBROU CHUŤ. 
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Eliška Šišmová a její recept na perníčky… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Viktorka Gbelcová přinesla recept na linecké… 
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Zábava… 

 
 

Vylušti názvy měst a obcí 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                            Viktorie Gbelcová, 5.B 
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Rýmy podle obrázku 

 
Na věži sedím, na město hledím.  
Nad ním hvězdy, září jako květy.  

Měsíc se jen směje, pětikorunu ti přeje�  
 

Jan Doležel, 5.A 
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Knihu vtipů doporučil Daniel Beneš z 5.B 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

„Pepíčku, skloňuj slovo chléb.“ 
„Kdo, co – chléb. 

S kým, s čím? – se salámem. 
Komu, čemu? – mně.“ 

 
 

Táta říká dceři: „Jestli zítra dostaneš horší známku než jedničku, tak zapomeň, že 
jsem tvůj otec.“ Druhý den se otec ptá: „Tak co jsi dostala z té písemky?“ 

Dcera po chvilce říká: „A ty jsi kdo?“ 
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Práce žáků 3. – 4. ročníku a družinky zdobí vstupní halu… 
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4. ročník 

Home alone 
The Christmas story is about a family 

that will soon fly to Paris for. 
 

The very next morning, the family 

fell asleep and began to panic.  

In the end, they caught the plane, 

but forgot about their youngest  

              son, Kevin. 

 

Unfortunately, Kevin is in great danger 

because two criminals want to rob his 

house. 
 

 
Catchphrase: Harry I'm going to the 

barracks 
 

 
 

 
 
 

Šimon Dvořák si v hodině Aj na projekt vybral film Home alone, 
kde kromě popisu vybral i hlášku z filmu skrytou pod QR kódem 

k načtení. 
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„Vánoce jsou období pro zažehnutí ohně 

 pohostinnosti v pokoji 
a dokonalý plamen dobročinnosti v srdci.“ 
Washington Irving, americký spisovatel 

 

Zdroj: https://citaty.net/citaty-o-vanocich/ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na závěr bychom všem svým čtenářům  
a jejich blízkým popřáli krásné svátky,  

hodně klidných chvil v kruhu rodiny a přátel  
a do nového roku 2024 vykročte pravou�. 

 
 


